
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2.770€ 
ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 

 
 
 
 
 
 
 

 
ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 

 
Άγαλμα της Ελευθερίας, το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου, η Γέφυρα του Μπρούκλιν, 

η Wall Street και το Χρηματιστήριο της Νέας Υόρκης, η Time Square, το Central Park, 

πολυκατοικίες από τη σειρά Friends, Sex and the City και πολλά ακόμη σε κάνουν να 

νοιώθεις σαν το σπίτι σου. Μπαίνεις απλά σε αυτή την πόλη δίχως κανένα δισταγμό 

και είσαι εκεί σαν να ήσουν πάντα ΕΔΩ. 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ημέρα 1 

Θεσσαλονίκη - Νέα Υόρκη 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης και πτήση για Νέα Υόρκη μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 

Καλωσορίσατε στο «Μεγάλο Μήλο»! Άφιξη και μετάβαση/τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Ελεύθερος χρόνος για έναν πρώτο περίπατο στην πόλη. 

 
Ημέρα 2 

Ξενάγηση στο Βόρειο Μανχάταν 

Αρχίζουμε σήμερα την ξενάγησή μας από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών (ΟΗΕ). Ακολουθεί η 

κυκλική πλατεία με το άγαλμα του Χριστόφορου Κολόμβου και το Λίνκολν Σέντερ, ένα 

συγκρότημα κτιρίων που στεγάζουν καλλιτεχνικούς οργανισμούς, όπως τη Φιλαρμονική της Νέας 

Υόρκης, τη Μητροπολιτική Όπερα και το φημισμένο Σχολείο Τεχνών Julliard, όπου έχουν 

εμφανιστεί αμέτρητοι καλλιτέχνες παγκοσμίου φήμης, μεταξύ των οποίων και η Ελληνίδα Μαρία 

Κάλλας. Συνεχίζουμε προς τo Central Park, τον σημαντικότερο πνεύμονα πρασίνου της 

αμερικανικής μεγαλούπολης, που θα σας δώσει την ευκαιρία να αποδράσετε σ’ έναν μικρό 

φυσικό παράδεισο με τεχνητές λίμνες, περιποιημένους χώρους πικ νικ, παιδικές χαρές, γήπεδα 

αθλοπαιδιών και ζωολογικό κήπο. Ακολουθεί το Πανεπιστήμιο Columbia - με δυο λόγια, τον 

μεγαλοπρεπέστερο «ναό» των ανθρωπιστικών σπουδών του κόσμου. Όλα τα προπτυχιακά 

τμήματα και κυρίως αυτά της ιστορίας, των πολιτικών επιστημών, της ψυχολογίας και της 

κοινωνιολογίας, είναι ιδιαιτέρως αξιόλογα. Συνεχίζουμε με το μνημείο του στρατηγού των 

Βορείων Ulysses Grant, τον ποταμό Χάντσον (Hudson) και το Χάρλεμ με το περίφημο Apollo 

Theatre. Το Χάρλεμ αποτελεί πλέον προορισμό πολλών γκουρμέ καλοφαγάδων της αμερικανικής 

μεγαλούπολης, καθώς παντού έχουν αρχίσει να ξεφυτρώνουν εστιατόρια και καφέ. Ακολουθεί η 

5η Λεωφόρος με το Μουσείο Guggenheim, το Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης, τον Πύργο Trump 

(του πολυεκατομμυριούχου και πρώην προέδρου των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ), όλους τους 

Ευρωπαϊκούς οίκους μόδας και πολλά λαμπερά κοσμηματοπωλεία, όπως Cartier, Bulgari 

κ.ά.Προχωρούμε προς το Ροκφέλερ Σέντερ, ένα συγκρότημα 19 κτιρίων. Είναι ένα από τα 

μεγαλύτερα ιδιωτικά συγκροτήματα του είδους του στον κόσμο, με καταστήματα, εστιατόρια και 

στο κέντρο, σε έναν από τους ουρανοξύστες, το Παρατηρητήριο με την εκπληκτική θέα, που 

ονομάζεται Top of the Rock. Κλείνουμε την ξενάγησή μας στην Μπρόντγουεϊ, . Η Μπρόντγουεϊ 

είναι μια μεγάλη λεωφόρος που διατρέχει όλο το Μανχάταν και έχει δανείσει το όνομά της σε 

πολλές θεαματικές μουσικές παραγωγές. Το βράδυ ακολουθήστε τις προτάσεις του ξεναγού . 
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Ημέρα 3 
Κρουαζιέρα, Ξενάγηση στο Νότιο Μανχάταν 

H σημερινή μέρα ξεκινά µε μια Κρουαζιέρα, κατά τη διάρκεια της οποίας θα θαυμάσουμε και θα 

φωτογραφίσουμε από το πλοιάριο τις αναπαλαιωμένες προβλήτες, το ιστορικό Ellis Island - χώρο 

υποδοχής των μεταναστών παλαιότερα - το Άγαλμα της Ελευθερίας, καθώς και το Στέιτεν 

Άιλαντ και το New Jersey. Από κάθε σημείο της κρουαζιέρας θα απολαμβάνουμε μοναδική θέα 

στο Μανχάταν. Στη συνέχεια θα περάσουμε δίπλα από το Governor’s Island και το Μπρούκλιν. 

Ακολουθεί η επίσκεψή μας στο υπέροχο Chelsea Market το οποίο έχει καθιερωθεί ως το «Food 

Mall». Επόμενος σταθμός μας το Χάι Λάιν (The High Line), ένα μακρόστενο πάρκο εγκατεστημένο 

πάνω σε εγκαταλελειμμένες υπερυψωμένες γραμμές τραίνου.Συνεχίζοντας προς το νότιο άκρο 

του Μανχάταν (Lower Manhattan), θα δούμε την πασίγνωστη Wall Street, η οποία λειτουργεί ως 

καρδιά των μεγάλων επιχειρήσεων και είναι η έδρα του Χρηματιστηρίου της Νέας Υόρκης και του 

Federal Hall. Ακόμα νοτιότερα βρίσκεται το Μπάτερι Παρκ. Στο «Σημείο Μηδέν» ορθώνεται 

σήμερα o ουρανοξύστης «One World Trade Center», το ψηλότερο κτίριο της Νέας Υόρκης. Στον 

χώρο έχει επίσης ανεγερθεί το συγκρότημα «National September 11th Memorial and Museum», που 

περιλαμβάνει ένα υπόγειο μουσείο και δύο πισίνες-μνημεία. Στο υπόγειο μουσείο φιλοξενούνται 

εκθέματα των θυμάτων της 11ης Σεπτεμβρίου, ενώ στο σημείο όπου βρίσκονταν οι Δίδυμοι Πύργοι 

έχουν κατασκευαστεί δύο πισίνες-δεξαμενές, με χαραγμένα τα ονόματα των 2.983 θυμάτων που 

σκοτώθηκαν την ημέρα εκείνη. Στη συνέχεια θα δούμε τον ολόλευκο σταθμό του Μετρό στο 

Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου, τον επιβλητικό Oculus, ένα ορόσημο αρχιτεκτονικής και 

συμβολισμού που σχεδίασε ο διάσημος Ισπανός αρχιτέκτονας Σαντιάγο Καλατράβα, με στόχο το 

World Trade Center Transportation Hub να μοιάζει με πουλί έτοιμο να πετάξει. Ο εντυπωσιακός 

αυτός σταθμός έχει μήκος 111 μέτρα και πλάτος 35 μέτρα .Εκεί κοντά βρίσκεται και ο περίφημος 

ελληνορθόδοξος ναός του Αγίου Νικολάου της Νέας Υόρκης, ο οποίος καταστράφηκε από το 

τρομοκρατικό χτύπημα της 11ης Σεπτεμβρίου του 2001 και ύστερα από 21 χρόνια άνοιξε και πάλι 

τις πύλες του. Τέλος θα δούμε την καινούργια γειτονιά Hudson Yards, η οποία απλώνετε σε 14 

στρέμματα, περιλαμβάνει κήπους, άλση, δεκάδες εμπορικά και υπερπολυτελή καταστήματα, 

εστιατόρια διάσημων σεφ κλπ. 
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Ημέρα 4 

Ξενάγηση Σταθμός Grand Central, Γέφυρα του Μπρούκλιν, Hudson Yards 

 
Πρώτη επίσκεψη της σημερινής ημέρας ο Σιδηροδρομικός Σταθμός Γκραντ Σέντραλ (Grand 

Central) της Νέας Υόρκης, που άρχισε να λειτουργεί από το 1913. Το κτίριο έχει ατσάλινο σκελετό, 

καλυμμένο με γρανίτη και μάρμαρο. Θα δούμε το Flatiron Building ή Fuller Building, όπως 

ονομαζόταν αρχικά. Είναι ένας πρωτοποριακός ουρανοξύστης κτισμένος σε τριγωνικό μπλοκ 

μεταξύ 5ης Λεωφόρου και Broadway, που μετά την ολοκλήρωσή του το 1902, υπήρξε ένα από τα 

ψηλότερα κτίρια της πόλης. Το Flatiron αποτελεί ένα ακόμα ορόσημο της Νέας Υόρκης και κάθε 

χρόνο συγκεντρώνει χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Έπεται το Πανεπιστήμιο της Νέας 

Υόρκης (NYU),που ιδρύθηκε το 1831 και έχει προσελκύσει για σπουδές συγγραφείς, μουσικούς, 

καλλιτέχνες και διανοούμενους. Η κύρια πανεπιστημιούπολη βρίσκεται στην Washington Square, 

κοντά στο Γκρίνουιτς Βίλατζ. Η περιήγησή μας συνεχίζεται σε γνωστές γειτονιές του Μανχάταν, 

όπως το Γκρίνουιτς Βίλατζ - μεταξύ Houston Street και Μπρόντγουεϊ - και το Σόχο, τη γειτονιά του 

19ου αιώνα που είναι γεμάτη γκαλερί, μπουτίκ και εστιατόρια. Φθάνουμε στην «Μικρή Ιταλία», με 

πολλά Ιταλικά εστιατόρια και καταστήματα, που θα σας θυμίσει σκηνές από την ταινία «Ο 

Νονός». Προχωρούμε προς την Τσάιναταουν, μία από τις μεγαλύτερες περιοχές Ασιατών που 

ζουν εκτός Ασίας, διάσημη για τα οικονομικά εστιατόρια, παντοπωλεία και έθνικ καταστήματα 

ειδών δώρων. Συνεχίζουμε με την μαγική Γέφυρα του Μπρούκλιν (Brooklyn). Είναι η πρώτη 

κρεμαστή με χαλύβδινα καλώδια γέφυρα στον κόσμο και συνδέει από το 1883 το Μανχάταν με το 

Μπρούκλιν (η διαδρομή με τα πόδια διαρκεί περίπου 20 λεπτά). Τέλος, θα δούμε σήμερα από 

κοντά την Hudson Yards, την μεγαλύτερη ιδιωτική επένδυση σε ανοικοδόμηση (25 δισ. δολάρια) 

στην ιστορία των ΗΠΑ μετά το κέντρο Ροκφέλερ, που σκοπεύει να διαμορφώσει μία «άλλη πόλη» 

μέσα στη Νέα Υόρκη. Η Hudson Yards εκτείνεται σε 14 στρέμματα και περιλαμβάνει τεράστια 

πεζοδρόμια, κήπους, άλση, δεκάδες εμπορικά καταστήματα και εστιατόρια, υπερπολυτελή 

διαμερίσματα, ενώ στο κέντρο του βρίσκεται το Vessel, το εντυπωσιακό κτίριο-γλυπτό, που 

μοιάζει με τεράστια κυψέλη και αποτελείται από 154 σκάλες με συνολικά 2.500 σκαλοπάτια, 

προσφέροντας μοναδική θέα. 
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Ημέρα 5 
Προαιρετική εκδρομή στο Εκπτωτικό Χωριό Woodbury Common Outlets 

Σήμερα σας προτείνουμε μια εκδρομή στο Woodbury Common, έναν «παράδεισο» 

καταστημάτων, μόλις 1,15΄ από το Μανχάταν. Το Woodbury Common Premium Outlets διαθέτει 

πάνω από 220 μπουτίκ και καταστήματα, που προσφέρουν τη μεγαλύτερη συλλογή των 

καλύτερων σχεδιαστών και εμπορικών σημάτων στον κόσμο, µε προσφορές που κυμαίνονται από 

20% έως και 70%. Μερικά από τα καταστήματα είναι: Adidas, Banana Republic Factory Store, 

Barneys New York Outlet, Burberry, Coach, Dolce & Gabbana, DKNY, Frette, Giorgio Armani, Gucci, 

Zegna, Max Mara, Neiman Marcus Last Call, Gap Outlet, Nike Factory Store, Saks Fifth Avenue Off 

5th, Polo Ralph Lauren Factory Store, Salvatore Ferragamo, Tommy Hilfiger, Timberland, Versace. 

Επίσης, θα μπορέσετε να χαλαρώσετε σε μια ποικιλία από εστιατόρια και καφέ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ημέρα 6 

Προαιρετική εκδρομή στην Ουάσινγκτον DC 

Για τη σημερινή ελεύθερη μέρα σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στην Washington D.C., 

την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Πολιτειών της Αμερικής. Το επίθεμα D.C. προέρχεται από την 

φράση «District of Columbia», που σημαίνει Περιφέρεια της Κολούμπια - την ομοσπονδιακή 

περιφέρεια που ταυτίζεται με την πόλη της Ουάσιγκτον. Η πόλη πήρε το όνομά της από τον 

Τζωρτζ Ουάσιγκτον, τον πρώτο πρόεδρο των Ηνωμένων Πολιτειών. Είναι η έδρα της κυβέρνησης 

των ΗΠΑ και εκεί βρίσκονται ο Λευκός Οίκος, το Κογκρέσο και το Ανώτατο Δικαστήριο. Επίσης, 

εκεί βρίσκονται 172 πρεσβείες ξένων κρατών καθώς και τα κεντρικά γραφεία διεθνών 

οργανισμών, όπως η Παγκόσμια Τράπεζα και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο. Κτισμένη στις 

όχθες του ποταμού Πότομακ, μεταξύ των πολιτειών της Βιρτζίνια και του Μέριλαντ, η 

Ουάσιγκτον DC αποτελεί από μόνη της μια πολιτεία της αμερικανικής επικράτειας (την πολιτεία 

Κολούμπια) και είναι προικισμένη με μεγαλόπρεπα κτίρια, επιβλητικά μνημεία της ιστορίας των 

Ηνωμένων Πολιτειών, πολυάριθμα πάρκα με δεντροστοιχίες, μουσεία, πλατείες και 

ευθυγραμμισμένες λεωφόρους. Πέραν της ιστορικής της αξίας, είναι µία από τις ομορφότερες 

πόλεις των ΗΠΑ. Καθαρός αέρας, επιβλητικά μνημεία, περιποιημένοι κήποι - µια τέλεια δομημένη 

πόλη, η πρωτεύουσα του έθνους. Βλέπουμε το Καπιτώλιο, τον Λευκό Οίκο, το Κοιμητήριο του 

Άρλινγκτον με τα μνήματα των Κένεντι, το Λίνκολν Μεμόριαλ και άλλα αξιοθέατα. Στο κέντρο 

της πόλης υπάρχουν δείγματα αξιόλογης αρχιτεκτονικής, καθώς και η DuPont Circle, κάτι σαν την 

5η Λεωφόρο του Μανχάταν. 
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Ημέρα 7 

Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 

Σήμερα σας ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ ΔΩΡΕΑΝ επίσκεψη στο Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας 

(American Museum of Natural History) Το Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής Ιστορίας είναι ένας 

«υποχρεωτικός προορισμός» για όσους ενδιαφέρονται για τον φυσικό κόσμο. Εκτείνεται σε 

τέσσερα οικοδομικά τετράγωνα και αποτελείται από 28 ενωμένα μεταξύ τους κτίρια, 

καθιστώντας το, το μεγαλύτερο μουσείο φυσικής ιστορίας στον κόσμο - ένα καταπληκτικό μέρος 

για να γνωρίσει κανείς τον φυσικό κόσμο και τα πολλά θαύματα που κρύβει. Ιδρύθηκε το 1869 και 

στις 45 εκθεσιακές αίθουσές του φιλοξενεί περισσότερα από 33 εκατομμύρια δείγματα φυτών, 

ζώων, απολιθωμάτων, ορυκτών και πετρωμάτων, μετεωριτών, ανθρώπινων οστών, αλλά και 

ανθρώπινων πολιτισμικών τέχνεργων. Επίσης, διαθέτει πλανητάριο και βιβλιοθήκη. Οι επισκέπτες 

μπορούν να χρησιμοποιήσουν την διαδραστική εφαρμογή του μουσείου, Explorer, για να 

περιηγηθούν στα 570.000 τετραγωνικά του μέτρα . Ένα από τα σημαντικότερα τμήματα του 

μουσείου είναι η συλλογή δεινοσαύρων και απολιθωμένων σπονδυλωτών, η οποία θεωρείται η 

πιο σημαντική στον κόσμο. Το μουσείο διαθέτει έξι αίθουσες αφιερωμένες στην ιστορία της 

εξέλιξης των σπονδυλωτών, με δημοφιλή εκθέματα, όπως ο Τυραννόσαυρος Ρεξ και ο 

Απατόσαυρος. Τα διοράματα του μουσείου είναι επίσης εντυπωσιακά, όπως η Αίθουσα της 

Βιοποικιλότητας, η οποία επικεντρώνεται στη διατήρηση της ποικιλομορφίας των έμβιων όντων 

της Γης και η Αίθουσα Margaret Mead των λαών του Ειρηνικού, η Αίθουσα των ασιατικών λαών, η 

Αίθουσα των αφρικανικών λαών και η Αίθουσα των λαών της Νότιας Αμερικής, όπου 

παρουσιάζονται οι αυτόχθονες πολιτισμοί, αλλά και η σχετική πανίδα.Εκτός από τις εκθεσιακές 

του αίθουσες, το μουσείο είναι επίσης ένα παγκοσμίου φήμης επιστημονικό ερευνητικό ίδρυμα.(Η 

μετάβαση γίνεται με Μετρό και δεν περιλαμβάνεται το εισιτήριο μετακίνησης) 

 

 
Ημέρα 8 & 9 

Νέα Υόρκη - Θεσσαλονίκη 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Θεσσαλονίκη μέσω ενδιάμεσου σταθμού. 
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
We Suggest 

 
ΖΩΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΗΠΟΣ ΤΟΥ CENTRAL PARK 

Ο ζωολογικός κήπος του Central Park μπορεί να είναι μικρός σε μέγεθος (6,5 στρέμματα), 

αλλά σίγουρα δεν λείπει η διασκέδαση. Εδώ μπορείτε πραγματικά να έρθετε κοντά και να 

γνωρίσετε μια ποικιλία άγριων ζώων. Υπάρχει λόγος που αυτός ο ζωολογικός κήπος 

ενέπνευσε την ταινία κινουμένων σχεδίων «Μαδαγασκάρη». Λεοπαρδάλεις του χιονιού,  

αρκούδες, θαλάσσια λιοντάρια... είναι πολύ άγρια εδώ! Στο Σέντραλ Παρκ, ακριβώς έξω από 

την 5η Λεωφόρο, αυτός ο γοητευτικός, συμπαγής ζωολογικός κήπος διαθέτει τρία 

διαφορετικά περιβάλλοντα. Υπάρχουν τέσσερα είδη πιγκουίνων και μερικοί «φουντωτοί» 

πίθηκοι. Ακριβώς δίπλα, τα θαλάσσια λιοντάρια επιδεικνύουν τις υδάτινες ακροβατικές τους 

ικανότητες 

 
ΜΟΥΣΕΙΟ INTREPID SEA, AIR & SPACE 

Δείτε εκπληκτικά αεροσκάφη, όπως ένα υπερηχητικό κατασκοπευτικό αεροπλάνο, το Space 

Shuttle Enterprise και ένα Concorde. Ελέγξτε τα διαδραστικά εκθέματα και συνομιλήστε με 

εθελοντές βετεράνους για τις εμπειρίες τους πίσω από τις εχθρικές γραμμές  

 

 
THE MET 

Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης από 32€ Το Μητροπολιτικό Μουσείο Τέχνης παρουσιάζει 

εκθέματα από όλον τον κόσμο, που καλύπτουν μια περίοδο 5000 ετών. Και είναι ένας 

προορισμός τόσο για τους Νεοϋορκέζους όσο και για τους τουρίστες. Το Δεκέμβριο, οι τρεις 

εμβληματικές τοποθεσίες του προσφέρουν μια «γενναία δόση» από το πνεύμα των 

Χριστουγέννων με ειδικές εκθέσεις, ομιλίες, παραστάσεις με κάλαντα και πολλά ακόμα  

 
MAGNOLIA BAKERY 

Έγινε διάσημο από τη σειρά «Sex and the City» και, παρότι τα χρόνια έχουν περάσει, τα 

πολύχρωμα cupcakes του συνεχίζουν να εξαντλούνται καθημερινά από επισκέπτες και 

ντόπιους 
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ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
 

 

 
Ξενοδοχείο 

Τιμή 
σε δίκλινο 

Non ref./ Κανονική τιμή 

Τιμή Τιμή 
σε τρίκλινο σε τετράκλινο 

Non ref./ Κανονική τιμή Non ref./ Κανονική τιμή 

Marriott Marquis 2.770€ / 2.920€ 2.510€ / 2.660€ 2.410€ / 2.560€ 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Ξενοδοχείο 
Τιμή 

σε δίκλινο 
Non ref./ Κανονική τιμή 

Τιμή Τιμή 
σε τρίκλινο σε τετράκλινο 

Non ref./ Κανονική τιμή Non ref./ Κανονική τιμή 

Marriott Marquis 2.920€ / 3.070€ 2.710€ / 2.860€ 2.580€ / 2.730€ 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Ξενοδοχείο 
Τιμή 

σε δίκλινο 
Non ref./ Κανονική τιμή 

Τιμή Τιμή 
σε τρίκλινο σε τετράκλινο 

Non ref./ Κανονική τιμή Non ref./ Κανονική τιμή 

Marriott Marquis 2.830€ / 2.980€ 2.570€ / 2.720€ 2.470€ / 2.620€ 
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Πτήσεις με την Τurkish Airlines 

 
 
 

 
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 

 
 
 

 

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας 

γνώστης του προορισμού 

 
 
 

 
Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων 

 
 
 

 
Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι 

 
 
 

 
Ταξιδιωτική ασφάλιση 
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